
 280 

ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ 
ДО НАУКОВОЇ ТА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Сладких І. А. 
Національний технічний університет “Харківський політехнічний 

інститут”, м.Харків 
 На сучасному етапі розвитку системи вищої освіти науково - 
дослідницька діяльність студентів здобуває все більше значення і є одним з 
компонентів професійної підготовки майбутнього висококваліфікованого 
фахівця. Ефективність підготовки визначається рівнем сформованості 
дослідницьких знань, умінь, розвитком особистісних якостей, рівнем досвіду 
творчої дослідницької діяльності. Іноземний студент здобуває навички, які 
він буде використовувати протягом всього життя, в яких би галузях він не 
працював: самостійність суджень, уміння концентруватися, постійно 
збагачувати власний запас знань, мати багатобічний погляд на виникаючі 
проблеми, просто вміти цілеспрямовано й вдумливо працювати. 

Необхідно відзначити, що оволодіння навчальними дисциплінами на 
нерідній для нього мові також вимагає від іноземного студента володіння 
методами наукового пізнання й дослідницьких умінь. Науково - дослідницька 
робота студентів (НДРС) є однієї з форм навчального процесу, в якій 
найбільш вдало пов'язані навчання й практика. Наукові лабораторії й кружки, 
студентські наукові товариства й конференції, - все це дозволяє студентові-
іноземцеві почати повноцінну наукову працю, знайти однодумців, з якими 
можна порадитися й поділитися результатами своїх досягнень.  

Іноді, студенти-іноземці приїздять у нашу країну з метою продовження 
своїх наукових досліджень на базі українських університетів. НДРС вимагає 
великої уваги й терпіння від наукових керівників, тому що удача або невдача 
кожного іноземного студента багато в чому є результатом їх власних вірних 
або невірних дій. Велике значення має також психологічна підтримка 
керівником іноземного громадянина. НДРС повинна перебувати в центрі 
уваги керівництва ВНЗ. Різноманіття форм НДРС дає можливість кожному 
іноземному студентові знайти заняття за своїми можливостями і духовними 
потребами, і участь у цій роботі необхідна для найбільш гармонійного й 
глибокого розвитку. 

 
 


